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PROTOKÓŁ NR 23/2021
z posiedzenia Komisji Pomocy Społecznej, Ochrony 
Zdrowia i Środowiska Rady Miejskiej w Śremie odbytego 
11 maja 2021 r. godz. 15:30 w trybie zdalnym


Członkowie Komisji obecni według listy obecności, obecnych 7 radnych. Wszyscy radni obecni.
/Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu./

Ponadto w posiedzeniu Komisji uczestniczyli:
1. Bartosz Żeleźny			- Z-ca Burmistrza Śremu,
2. Andrzej Mieloszyński		- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej 
w Śremie,
3. Maria Świdurska			- Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej 
w Śremie.
Zawiadomienia stanowią załącznik nr 2 do protokołu/


Posiedzenie Komisji rozpoczął Przewodniczący Komisji – Zdzisław Żeleźny, witając wszystkich przybyłych na posiedzenie. Stwierdził, że zgodnie z listą obecności na sali jest obecnych 7 członków Komisji. Komisja jest władna do podejmowania prawomocnych decyzji.

Porządek obrad:
1. Przyjęcie protokołu 22/2021 z posiedzenia Komisji.
1. Sprawozdanie z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Śremie za 2020 rok. 
1. Ocena zasobów pomocy społecznej w oparciu o analizę lokalnej sytuacji społecznej i demograficznej za 2020 rok.
1. Sprawozdanie z zakresu wspierania rodziny za 2020 rok.
1. Sprawy bieżące w zakresie działania Komisji.

Ad.1.Przyjęcie protokołu 22/2021 z posiedzenia Komisji.

Przewodniczący Komisji poinformował, że protokół 22/2021 z posiedzenia Komisji został przekazany radnym. Do protokołu nie zgłoszono uwag.
Wobec powyższego stwierdził, że protokół z posiedzenia Komisji został przyjęty bez odczytywania.



Kolejne punkty od 2 do 4 omówiła łącznie poprzez przedstawienie radnym prezentacji, Pani Maria Świdurska – Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej w Śremie, tj. :

Ad.2. Sprawozdanie z działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Śremie za 
2020 rok. /Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu z sesji absolutoryjnej odbytej w czerwcu 2021r./

Ad.3. Ocena zasobów pomocy społecznej w oparciu o analizę lokalnej sytuacji społecznej i demograficznej za 2020 rok. /Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu  z sesji absolutoryjnej odbytej w czerwcu 2021r./

Ad.4. Sprawozdanie z zakresu wspierania rodziny za 2020 rok.
/Sprawozdanie stanowi załącznik nr 3 do protokołu./

Dyskusja:
Radny Tomasz Jakuszek odniósł się do pomocy jaką udzielają pracownicy OPS seniorom i osobom niepełnosprawnym, chodzi o szczepienia przeciwko covid-19, jak wyglądała pomoc, czy te osoby były dowożone do punktu szczepień?
Pani Świdurska odpowiedziała, że to zadanie realizuje Środowiskowy Dom Samopomocy w Śremie. Ten proces jest monitorowany. Wszystkie osoby, które chciały skorzystać z dowozu były dowiezione do punktu szczepień. Asystenci osób niepełnosprawnych każdorazowo rozpatrywali potrzebę w tym zakresie. Osoby starsze i niepełnosprawne mogły być zaszczepione jeżeli wyraziły taką chęć.
Radny Tomasz Jakuszek stwierdził, że wiele osób było niepewnych jeżeli chodzi o szczepienia. Obecnie ta wiedza jest pełniejsza, ale początki były niepewne co do procedur i ta niepewność wzrastała , szczególnie przy braku pomocy najbliższych, przy samotności.
Radny Robert Piątek podziękował Pani Kierownik i pracownikom Ośrodka Pomocy Społecznej za dobre działania i za współpracę ze Spółdzielnią Mieszkaniową w Śremie. Odniósł się do osób bezdomnych, pomimo namawiań na leczenie, nie chcą się wyleczyć z alkoholizmu. Zapytał, czy jest pomysł, żeby te osoby przekonać do leczenia?
[bookmark: _GoBack]Pani Świdurska odpowiadając poinformowała, że weszła w życie nowa uchwała dotycząca osób bezdomnych. W niedługim czasie odbędzie się spotkanie pracowników socjalnych z podmiotami zajmującymi się problemami osób bezdomnych i uzależnionych i być może na tym spotkaniu pojawią się nowe rozwiązania i nowe koncepcje dotyczące tego problemu i wychodzenia z bezdomności. Jednakże musimy zdawać sobie sprawę, że zawsze będzie pewien procent osób, które będą zawsze funkcjonowały w sposób odmienny.

Dyskusja została zakończona.

Ad. 5.Sprawy bieżące w zakresie działania Komisji.

W tym punkcie obrad radni nie zabrali głosu.


Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący Komisji podziękował za udział w posiedzeniu zaproszonym gościom i członkom Komisji, zamykając obrady o godz. 16:12.

Na tym posiedzenie Komisji i protokół zakończono.
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